

તપાશનીસ અધિકારી જ અહેસાન તળે!!! પાલનપુર પાલિકાના સી.ઓ. કોન્ટ્રાક્ટરના ઘરમાં ભાડે રહેતા હોઈ છાવરતા હોવાની આશંકા

સી.સી.ટી.વી.વેબસાઈટના તપાસ અહેવાલમાં કોન્ટ્રાક્ટરને છાવરવા પાછળનું રહસ્ય અકબંધ



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગરપાલિકાના ૨૧જમાં થયેલી ગેરરીતીઓ સામે વિપક્ષ કોર્નેસના ભેદી મૌન વચ્ચે સત્તાધારી પક્ષના ઉપપ્રમુખ તેનો તપાસ અહેવાલ રજૂ કરવાની જવાબદારી સોંપાઈ હતી. ત્યારે મુદ્દ તપાસનીશ અધિકારી ગરવાલ પોતે કોન્ટ્રાક્ટરના બંધવામાં ભાડે રહેતા હોઈ

એકરાર કરતો રીપોર્ટ કરતા પાલિકાના સી.ઓ.એ કરેલો લુલો બચાવ ખુલ્લો પડી ગયો હતો. જોકે, પાલિકાના સી.ઓ.એ એસ.કે.ગરવાલ બનાસકાંઠામાં ફરજ છાવરવાનો પ્રયાસ કર્યો હોવાની ચર્ચાએ જોર પકડ્યો છે. ત્યારે ભાડુઆતના નાતે કે જાતિભાઈના નાતે કે પછી અગમ્ય કારણોસર આ કેસમાં સી.ઓ. ગરવાલે

બજાવી ચુકેલા નિવૃત્ત ડી.પી.ઈ.ઓ કે.ડી.ડામોરના પુત્ર રવિ.કે.ડામોરના આબુ હાઈવે સ્થિત આવેલા મેઘા બંધવોડના મકાન નં.૧૮માં રહેતા હોવાનું બહાર આવ્યું છે. જેથી તેઓએ પોતાના મકાન માલિક એવા પાલિકાના આર્થિક હિતોને યુનો ચોપડનારા કોન્ટ્રાક્ટરને

ભજવેલી શંકાસ્પદ ભુમિકાની તપાસ કરી તટસ્થ અને ન્યાયિક અહેવાલ રજૂ કરી કસુવારોને નશ્ત કરી પાલિકાના હિતોની જાળવણી કરાય તે માટે ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆત કરાઈ હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે. જેને લઈને પાલિકા વર્તુળોમાં ચક્રવ્યાર મચી જવા પામી છે.

પ્રાંત-કલેક્ટરના અહેવાલમાં એકરાર!!!

પાલનપુર નગરપાલિકાના બહુચર્ચિત વેબસાઈટ-સી.સી.ટી.વી.કેમેરા પ્રકરણમાં વેબસાઈટની કામગીરી કર્યા વગર રૂ. ૨.૬૫ લાખની ચુકવણી કરી દીધી હોવાની રજૂઆત છે. આ ઉપરાંત સી.સી.ટી.વી.કેમેરાના રૂ. ૧.૭૧ લાખના બીલમાં રૂ. ૭૩,૦૦૦નો ગફલો તથા ૩૭ બાય ૧૬ના પાલિકાના બિલોમાં પ મીટરથી ૪૦ મીટર સુધીના રેન્જના કેમેરા લગાવવાયા છે. જેમાં મેકસીમમ ૮૦૦ મીટર કેબલ વપરાય ત્યારે પાલિકાના ચોપડે ૨૨૨૫૦ મીટર કેબલ ઉધારાયો છે. વળી, ડીવીઆર ૩૨ ચેનલ કે જેની માર્કેટ કિંમત અંદાજે રૂ. ૧૭,૫૦૦ છે. જેનો ભાવ ૪૨,૬૦૦ ઉધારવામાં આવ્યો હોવાની આધાર-પુરાવા સાથેની સચોટ રજૂઆત થઈ છે. જેની સામે પાલિકાના સી.ઓ.એ આ બધી વાસ્તવિકતાને નજર અંદાજ કરી ગેરરીતી થઈ ન હોવાનો અહેવાલ રજૂ કરી કોન્ટ્રાક્ટરને છાવરવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. જ્યારે મુદ્દ પ્રાંત અધિકારીએ પોતાના અહેવાલમાં રૂ. ૨.૬૫ લાખનું ચુકવણું થયેલું છે. આ કામ ૩ માસમાં પુર્ણ કરવાનું હતું. પરંતુ ૧૫ માસ પુરા થવા છતાં કામ પુર્ણ થયેલ ન હોવા છતાં નગરપાલિકાએ કોન્ટ્રાક્ટર સામે કોર્ટ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરેલી નથી તેવો સ્પષ્ટ અહેવાલ રજૂ કરેલ છે. જ્યારે કલેક્ટરે પણ ઉકત હકીકતના એકરાર સાથે આ વહીવટી બાબત હોઈ તેમાં પ્રમુખ જવાબદાર નથી તેવો રીપોર્ટ કરેલ છે. આમ, સમગ્ર પ્રકરણમાં પાલિકાના સી.ઓ.નો લુલો બચાવનો પર્દાફાશ થઈ જવા પામ્યો છે. જોકે, પાલિકાના તપાસ અહેવાલ દરમિયાન કેસર કેરી, જાતિભાઈ સહીતના અહેસાનો કામ કરી ગયા હોવાની વાતો પણ ચર્ચાની એરણે ચડી છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લા નાયબ માહિતી નિયામકનો વિદાય સમારંભ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧ જિલ્લા માહિતી કચેરી, સાબરકાંઠા અને પ્રેસ ક્લબ ઓફ આરોગ્ય વિભાગમાં વિશિષ્ટ સેવા કરવાનો મોકો મળ્યો હોવાનો અહીંભાવ પ્રગટ કર્યો હતો. પત્ર મારફતે પાઠવી હતી. આ પ્રસંગે જિલ્લા માહિતી કચેરી પરીવાર દ્વારા મેસરીયાને બુકે



(તસવીર : મગનજી વણજારા, હિંમતનગર)

હિંમતનગરના સંયુક્ત ઉપક્રમે સરકારી સેવામાં લગભગ ચાર દાયકા સુધી સેવારત જિલ્લા નાયબ માહિતી નિયામક શ્રી વી.જે. મેસરીયાનો હિંમતનગરના સર્કિટહાઉસ ખાતે વય નિવૃત્ત સમારંભ યોજાયો હતો. વય નિવૃત્ત થનાર નાયબ માહિતી નિયામક મેસરીયાએ પોતાની કારકિર્દી દરમિયાનના સંસ્મરણો વાગોળતા જણાવ્યું હતું કે, માહિતી ખાતાના તમામ વિભાગીય કચેરીના મોટા ભાગના જિલ્લામાં સેવા બજાવવાની તક મળી તો આ ઉપરાંત અનુસૂચિત જાતિ કલ્યાણ વિભાગ, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક તેમજ

કાર્યક્રમમાં પ્રેસ ક્લબ ઓફ હિંમતનગરના પ્રમુખ શ્રી દિપભાઈ ત્રિવેદીએ શુભકામના પાઠવી હતી. તો પ્રેસ ક્લબના સેક્રેટરી મગનજીત વણજારાએ મેસરીયાના સાબરકાંઠા જિલ્લાના કાર્યકાળ દરમિયાન પત્રકાર મિત્રો તથા વહીવટીતંત્ર વચ્ચેની સંકલનની કામગીરીને બિરદાવી તેમના નિવૃત્તિ અને ઉલ્લેક્ષણિક મીડિયાના અગ્રણી પત્રકારો તથા માહિતી પરીવારના સહાયક માહિતી નિયામક આર.એસ. પટેલ, આર.જી. પટેલ, પી.એમ. પટેલ, વિક્ટર ડામોર સહિત અન્ય કર્મચારીગણ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

તથા મોમેન્ટો આપી સન્માન કર્યું હતું તો પ્રેસ ક્લબ દ્વારા પણ ભેટ સોગાદ આપી વિશેષ સન્માન કર્યું હતું. આ વય નિવૃત્ત પ્રસંગે પ્રેસ ક્લબના સભ્ય મકસુદ મનસુરી, યોગેશ બારોટ, અશોક રાવલ, વાસુદેવ પટેલ, શૈલેષ ચૌહાણ, સતિષ ભટ્ટ, ઈશાન પરમાર સહિત પ્રિન્ટ અને ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયાના અગ્રણી પત્રકારો તથા માહિતી પરીવારના સહાયક માહિતી નિયામક આર.એસ. પટેલ, આર.જી. પટેલ, પી.એમ. પટેલ, વિક્ટર ડામોર સહિત અન્ય કર્મચારીગણ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

નિવૃત્તિકાળમાં બાળકોને મફતમાં ભણાવી શિક્ષકનું અજવાળુ પાથરતા મોડાસાના બદાકાકા મેઘરજ પાદર મહુડી ગામના બદાકાકા અને તેમના પત્ની દરરોજ ૯ બાળકોને મફત શિક્ષણ આપે છે

મોડાસા, તા. ૧ ઉછેર્યા છે. આ શિક્ષક દંપતી ૨૦૦૪ની સાલમાં નિવૃત્ત થયું ત્યાર બાદ પણ આ વિસ્તારના ૯ જેટલા બાળકોને મફતમાં ઘરે બેઠા ટ્યુશન આપીને ભણાવવાનું ચાલુ રાખ્યું છે. નવાઈની વાત તો એ છે કે આ બાળકોને અભ્યાસ કરાવવા માટે ચાર્ટ, પુસ્તક, ચોપડા નકશા તેમજ અભ્યાસની તમામ ચોપડીઓ અને ચીજવસ્તુઓ મફતમાં આવે છે. અને બાળકોને



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

પ્રાંતિજની બોક ભરાતાં નીરના વધામણા

પ્રાંતિજ, તા. ૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના અસંખ્ય ગામડાઓના જવાદારી સમાન પ્રાંતિજ પાસેની ૧૦૦ એકર જમીનમાં પથરાયેલ બોક (તળાવ) એ કાએક ભરાતાં પ્રાંતિજવાસીઓએ જલદે વતાને વધાવ્યા હતા. પ્રાંતિજ પાસે નેશનલ હાઈવે પાસેથી છેક લીમલા, કમાલપુર, સાદોલીયાના સીમાડા સુધી એકસો એકરમાં પથરાયેલ બોક ઉપરવાસના અતિવરસાદના કારણે ૩૨મંથી પાણી નમંદા કેનાલ મારફતે પ્રાંતિજ બોકમાં નાખતાં આ બોક છલોછલ ભરી દેવાતા શોભામાં અભિવ્યૂષિ સાથે કિસાનોના જલસ્રોતનો પ્રશ્ન હાલ હલ થયો છે.

માસ્તરોએ બદાકાકા પાસેથી શીખ લઈ ગરીબ બાળકોને મફતમાં ટ્યુશન કરાવે તે જરૂરી છે. આજના આધુનિક જમાનામાં સેલ્ફ ફાઈનાન્સ કોલેજો તથા સ્કૂલોનો રાફડો ફાટી નીકળ્યો છે. ખાનગી સ્કૂલોના સંચાલકો ૩૦ થી ૪૦ હજારની ફી પ્રાથમિક વિભાગમાં ભણાવવા ઉધારાવે છે. અને તેમાં ટ્યુશનથી માસ્તરો લાખખો રૂપિયાની ફી ઉધરાવી લાખો પતિ બન્યા છે. ત્યારે આવા લોભીયાઓની આંખ ઉઘાડનારો શિક્ષણનો એક દિપક આજે મેઘરજ તાલુકાના પાદર મહુડી ગામના નાનકડા ગામમાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી પ્રજવલિત છે. મેઘરજ તાલુકાના પાદર મહુડી નાનકડા ગામમાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી પ્રજવલિત છે. મેઘરજ તાલુકાના પાદર મહુડી ગામમાં રહેતા બદાકાકા તથા તેમના ધર્મપત્નિ ગંગાબેન કટારા પ્રાથમિક શિક્ષક તરીકે નજીકની પ્રાથમિક શાળામાં નોકરી કરતા હતા. આ શિક્ષક દંપતિએ અંતરિયાળ વિસ્તારમાં આવેલી આ શાળામાં નોકરી કરી ૫૦૦ જેટલી આયુર્વેદીક ઓષધીઓના છોડ સ્કૂલમાં તથા પોતાના ઘરે

જમાડીને ઘરે રહેવાની અને ઉધવાની છૂટ પણ આપવામાં આવી છે. આમ ટ્યુશન સહિતના તમામ ખર્ચ આ દંપતિ ઉઠાવે છે. અને બાળકોના જીવનમાં શિક્ષણનો ઉજાસ પાથરી રહ્યા છે. બદાકાકા છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી પોતાના ઘરે જ રાખવામાં આવેલી ગાયોના છાલ તથા મૂત્ર દ્વારા ઘર આંગણે જ જેવિક ખેતી કરી ઘઉં તથા અન્ય શાકભાજીનો ઉછેર કરી ઉપયોગમાં લે છે. બદાકાકા તથા તેમની પત્નીએ જણાવ્યું કે ભણતર એ બાળકનો સામાન્ય મૂળભૂત અધિકાર છે. અમારા ત્યાં અભ્યાસ કરતા બાળકો ગરીબ વર્ગના હોવાથી ટ્યુશનના રૂપિયા ખર્ચી શકતા ન હોવાથી અમો મફતમાં ભણાવીને તેમનો ઉછેર કરી રહ્યા હોવાથી આનંદ અનુભવીએ છીએ. અરવલ્લી જિલ્લામાં શિક્ષણ એ વહેપારી બની ગયો હોવાથી શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ અને ટ્યુશનથી શિક્ષકો દ્વારા ચલાવતા વર્ગોમાં ગરીબ બાળકને તો કોઈ જ સ્થાન ન રહેતા આવા ગરીબ બાળકોને તમામ ખર્ચાં ઉઠાવી બાળકોની પ્રગતિ કરી ઉચ્ચ અભ્યાસ અને સારી હોદ્દા પર બિરાજે તેવી ઉમદા ભાવનાથી કાર્ય આદરેલ છે.

મોડાસા ખાતે બાળમજૂરી અંગે બેઠક યોજાઈ

મોડાસા, તા. ૧ મોડાસા ખાતે બાળમજૂરી અંગે હોટલ એસોસીએશન સાથે તાજેતરમાં લેબર આસીસ્ટન્ટ કમિશનરની બેઠક યોજાઈ હતી. મોડાસાના માલપુર ખાતે સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાના મદદનીશ શ્રમ કમિશનર ગોવિંદ ભૂતકા અને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા વિભાગના સંસ્થાકીય સંભાળ જિલ્લાને પ્રાથમિક મજૂરીથી મુક્ત અધિકારી મુકેશ સોલંકી હાજરીમાં બનાવવા પ્રયાસો હાથ ધરવા સહકાર બાળ મજૂરી અંગે બેઠક યોજાઈ હતી. આપવા જણાવ્યું હતું.



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

ડીસા રેલવે સ્ટેશન વિસ્તારમાં શ્રીકલા મહિલા અને બાળ કલ્યાણ ટ્રસ્ટ સંચાલીત શિશુ વાટીકામાં ભુલકાઓનો પ્રવેશોત્સવ યોજાયો હતો. જેમાં મોટી સંખ્યામાં ભુલકાઓ તેમજ વાલીઓ હાજર રહ્યા હતા. સંસ્થાના પ્રમુખ ધનશ્યામભાઈ ડી.કોશિક અને મંત્રી પંકજ ઉપાધ્યાયના હસ્તે ભુલકાઓને દર્કતર, નોટબુક, પેન વગેરેનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકા પ્રાથમિક શાળા નંબર. ૧, લીલછા પ્રાથમિક શાળા, બોલુન્દા પ્રાથમિક શાળા, નારણપુર-નારસોલી પ્રાથમિક શાળા, મલાસા પ્રાથમિક શાળા સહિત વિવિધ પ્રાથમિક શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓને નિ:શુલ્ક નોટબુકનું વિતરણ ગુજરાત દિવ્ય જીવન સંઘ, અમદાવાદ, સેવાભાવી સભ્ય હરીભાઈ પટેલ દ્વારા કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે ભિલોડા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી બી.એન.ઢાઢી, શંભુભાઈ પટેલ, પુર્વ તાલુકા કેળવણી નિરીક્ષક, ભિલોડા તાલુકા પ્રાથમિક શાળા નંબર. ૧ આચાર્ય જયદેવભાઈ બારોટ, ભિલોડા તાલુકા પ્રાથમિક શાળા નંબર. ૧ નો સ્ટાફ પરીવાર, વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભિલોડા તાલુકા પ્રાથમિક શાળા નંબર. ૧ ના વિદ્યાર્થીઓમાં આનંદની પ્રસરી હતી.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL TILES WORLD Radhe ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઇઝ ડીલર મોર્ડન મોર્ટર્સ ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ... (૧) કોમ્પ્યુટરાઇઝડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ (૨) સર્વિસ ગ્રીડીંગ (૩) મીકેનિકલ રીપેરીંગ (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ (૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઇઝડ સર્વિસ ડીલર TATA ઓથોરાઇઝડ ડીલર Castrol EXIDE INDUSTRIES LIMITED PASSENGER BY EXCELLENCE JKTyre

ઓથોરાઇઝડ ડીલર : બીજસ્ટોન, જે.કે. ટાચર-ટ્યુબ, એક્સાઇડ બેટરી, હીન્દુસ્તાન મોટર્સ લી.

વોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.કી.સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮ ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦ મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૭૦૦